



Ambu® Disposable Open Cuff Facemask

Instructions for use

Инструкции за

лоползване

Navod k použiti

Brugsanvisning

Bedienungsanleitung

Οδηγίες χρήσης

Instrucciones de uso

Kasutamishend

Kayttoohjeet

Instructions d'utilisation

Upute za upotrebu

Hasznalati utmutato

Istruzioni d'uso

使用説明書

Lietošanas pamācība

Gebruiksaanwijzing

Bruksanvisning

Wskazowki do stosowania

Instrucoes de utilizacao

Instrucțiuni de utilizare

Инструкция по применению

Navod na použitie

Navodila za uporabo

Bruksanvisning

Kullanım kılavuzu

使用说明

Naudojimosi taisyklės



Ambu® Open Cuff Anesthesia Face Mask Single Patient Use

EN

Intended Use

The face mask is used as the patient interface to connect with breathing circuit which carries air mixed with special medication during anesthesia or artificial ventilation

Instructions for use

1. Place the mask on patient's face as shown in the figure.
2. Apply a gentle but firm pressure to create an effective mask seal.
3. Refrain from pressing rigid parts of the mask against patient's face, nose or eyes.
4. If the mask contains a detachable prong ring, it can be used with a head strap or removed if needed.



⚠ Warning

- Do not use in the presence of flammable anesthetics.
- Do not rinse, soak wash or sterilize.

⚠ Caution

- Excessive pressure applied to the mask can lead to facial damage.

Connector size

Open Cuff sizes:

#0 - #2, 15mm OD connector (ISO 5356-1)

Open Cuff sizes:

#3 - #6, 22mm ID connector (ISO 5356-1)

Storage temperature

-20 ° to +60° C (-4 ° to +140 ° F)

US: Rx Only

Symbol	Indication
	This product is not made with natural rubber latex nor phthalates
	This product is not made with PVC

Masque facial d'anesthésie avec bourrelet ouvert Ambu®
À usage patient unique

FR

Utilisation prévue

Le masque facial est utilisé comme interface du patient à brancher au circuit respiratoire transportant de l'air mélangé à une médication spéciale au cours de l'anesthésie ou de la ventilation artificielle

Mode d'emploi

1. Placez le masque sur le visage du patient, comme indiqué sur l'image.
2. Exercez une pression délicate mais ferme afin de créer une étanchéité efficace du masque.
3. Abstenez-vous de presser les parties rigides du masque sur le visage, le nez ou les yeux du patient.
4. Si le masque est doté d'une bague à crochet, cette dernière peut être utilisée avec une fixation frontale ou retirée au besoin.



Avertissement

- Ne pas utiliser en présence d'une solution anesthésique inflammable.
- Ne pas rincer, tremper, laver ou stériliser.



Attention

- Exercer une pression excessive sur le masque peut entraîner des dommages faciaux.

Dimensions du raccord

Dimensions avec bourrelet ouvert :

n° 0 – n° 2, raccord avec DE de 15 mm (ISO 5356-1)

Dimensions avec bourrelet fermé :

n° 3 – n° 7, raccord avec DI de 22 mm (ISO 5356-1)

Température de stockage

-20 °C à +60 °C (-4 °F à +140 °F)

États-Unis : sur ordonnance uniquement

Symbole	Indication
	Ce produit n'a été fabriqué ni avec du latex de caoutchouc naturel ni avec des phtalates.
	Sans PVC. Mentionne lorsque les produits ne contiennent pas de PVC.